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V posledním listopadovém týdnu postupně rozsvítíme komunitní vánoční stromy u OC
Jasná, OC Obzor a na náměstí v Komořanech. Připraven je také doprovodný program.
Vystoupí děti z mateřských a základních škol, rodinného centra a základních uměleckých
škol. Vánočně se naladíme při společném zpívání koled a prskavkovém špalíru. Děti mohou
vhazovat svá přání do Ježíškovy schránky a ozdobit stromeček vlastními ozdobami.
Rozsvěcovat se budou také vánoční stromy v cholupickém parku a na Točné.

První adventní sobotu 2. 12. se sejdeme na Sofijském náměstí, kde se uskuteční velkolepá akce. Na
programu je slavnostní otevření veřejného kluziště (od 25.11. pouze zkušební provoz), vystoupení
dětí z místních škol a školek a koncert Melodie z pohádek a filmů (M. Fassati, P. Větrovec, F. Raba).
V 18:00 slavnostně rozsvítíme vánoční strom a společně si zazpíváme koledu. Po celou dobu
programu můžete navštívit adventní trhy s vánočním zbožím a stánky s občerstvením.

Na druhou adventní sobotu 9. 12. je připraven „Adventní koncert duchovní hudby“ v kostele
Nanebevzetí Panny Marie. Zazní duchovní písně a adventní skladby pro soprán, hoboj, varhany a
cembalo. Třetí adventní sobotu 16. 12. vás srdečně zveme do Viničního domku na Rybovu Českou
mši vánoční spolu s doprovodným programem. Těšit se můžete na nově vzniklou tradici „Náš
betlém“, dřevosochání, tvořivé dílničky, zpívání koled, občerstvení a stánek Modrého klíče.

Ani letos nebude chybět oblíbené kluziště na Sofijské náměstí s umělým osvětlením, půjčovnou bruslí
a občerstvením. O prosincových víkendech až do 23. 12. můžete na Sofijském náměstí navštívit
adventní trhy a koupit si třeba horký punč a vánoční ozdoby nebo spojit s procházkou „Vánoční
putováním s Prahou 12“, která má symbolicky dvanáct zastavení a na děti čeká v cíli odměna.

Další novinkou pro letošní adventní čas na Dvanáctce je zřízení Ježíškovy pošty. Děti mohou svá
přání a dopisy vhazovat do schránek umístěných na několika místech. V pondělí 7. 1. 2024 třem
vybraným dětem splníme jejich přání a vysněné dárky jim spolu se vstupenkami na kouzelnické
představení předáme přímo na radnici Prahy 12.
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